

# Конституция – глазами детей



**Дата:** 08.05.2015

**Автор:** Модельная библиотека №26

**Сферы деятельности:** [Молодежная политика](#)

**Районы:** [Октябрьский район](#)

В библиотеке № 26 был объявлен конкурс «Конституция – глазами детей», для того, чтобы узнать, как будущие граждане нашей страны, а сейчас еще очень юное поколение, понимают «права ребенка».

Конкурс завершился, и в торжественный день его участников – ребят из детского сада № 299 пригласили, в читальный зал библиотеки для награждения. В первой части мероприятия был показан мультфильм «Азбука прав ребенка», где подробно рассказано, откуда появились права ребенка, кем была написана конвенция о правах, для чего она нужна и почему так важна в жизни каждого живущего гражданина Российской Федерации. Дети смотрели мультфильм с живым интересом.

Чтобы долго не интриговать всех, кто же оказался победителем, церемония награждения победителей была объявлена открытой! И победителем стала Митрошина Анастасия, представившая рисунок «Я родился».

2-е место заняла Байбулатова Алина - автор рисунка «Право на семью».

3-е место было отдано Габдрафикову Данилу, подготовившему рисунок «Я человек – я имею право!»

Но и остальные рисунки оказались настолько красивыми, яркими, выразительными, что мы не смогли не наградить всех участников сладкими призами. После награждения для юных художников была проведена экскурсия по библиотеке и музею башкирской книги.

Рисунки детей теперь выставлены на стенде в фойе библиотеки, и каждый читатель может полюбоваться ими. Мы очень рады, что и самые юные имеют представление о своих правах, ведь права важны для каждого человека и для страны в целом. Но права и свободы нуждаются в бережном отношении. И необходимо с детства научиться пользоваться своими правами, и твердо знать, что твои права не должны нарушать права другого человека и приносить ему вред.

<http://ufacity.info/press/news/193884.html>